## For NEW opportunities...



## **OnlyColad!**

## **Colad BodyGuard® Undershirt**

The most comfortable shirt to wear under your paint suit.

The Colad BodyGuard<sup>®</sup> Undershirt is the perfect garnment to wear under your Colad BodyGuard<sup>®</sup> Paint Suit or any other paint suit. Made of heat regulating fabric that contains 1% carbon which gives the shirt anti-static properties, and prevents it from sticking to your body or paint suit. In contrast to regular cotton or nylon shirts, this undershirt does not attract dust. Whats more, the tight fit guarantees optimum freedom of movement and makes it supremely comfortable to wear, even over the course of a full day's work.

- Tight, elastic fit for optimum freedom of movement
- Dust free, lint free, silicon free
- Does not attract dust
- Regulates body heat
- Available in short-sleeve and sleeveless version

Size	Short Sleeve	Sleeveless
S	Art.no. 540048	Art.no. 540148
М	Art.no. 540052	Art.no. 540152
L	Art.no. 540056	Art.no. 540156
XL	Art.no. 540060	Art.no. 540160
XXL	Art.no. 540064	Art.no. 540164

Colad BodyGuard<sup>®</sup> Undershirt (per piece):

Colad designs unique opportunities for end users, focused on achieving results within the working and company procedures. We're talking increased enjoyment at work, efficiency, sustainability, professionalism and profit. Colad, inventing more.





Colad BodyGuard<sup>®</sup> Paint Suit Art.no. 5200xx

Colad Nitrile Gloves Black Art.no. 53600x

Do you want the perfect undershirt to wear during your spray jobs? If so, look no further than the Colad BodyGuard<sup>®</sup> Undershirt! Order now via sales@emm.com or from your local Colad dealer.

COLAD IS A BRAND OF EMM INTERNATIONAL Bohemenstraat 19 8028 SB Zwolle The Netherlands T +31(0)38 467 66 00 E sales@emm.com www.colad.co

